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Bernhard Reiche

Ir-l Qcr ..i i,'~e eil:es ;;';c:i.1B.chorett­
[~'..lsschni tts •.1i t 5x5 ::elderI~

stellt C:'H u?ri;~ter.....i t [enau
24 Zj[e~ soll er L~n alle
]el~er ries jre~tes 1esuchen,
aber jedes ~ar einmal!
·.. ie r.iU:;/ der ~pringcr [ezogen
v:erden, c:.a;Ji t die >.edingungen
erfüllt sir.d[?

Am j' euj ahrstag ües J allres 1953
lernten sich A und J wtihrend
einer 3ahnfahrt kennen.Im
Laufe des Gespr~chs kam die
nede auf das ~lter der beiden.
i:. sa<. te: "':.ern! Sie die Quer­
SU::J.iT.e meines( v ie:'stellig ge­
schriebenel'!) Geburtsj.ahres
bilden,so erhalten sie mein
Alter."rach einie:em ~berlegen

gratu.liert ih..: darauf 13 zum
Geburtstag.
-\';oher '.vu:3 te :J, olme rfei tore

Anß&ben erhalten zu haben,das
Geturts<.iatuf:i?

-;.ann wurde ~\ cebcr en?

3in bet~~ter ~rofcssor der
.,.L:.};flei.:&tü:, :.[:c:i.·. Geü:er.I ~~l ter
befr8.t: t, [8.0 ci ese .~nb\',ort:
tI TIn J- ~ 11r . " ,

.1. I <- e x \.c.r ::'C.1•.Iurse .... QUS
'" J···'r l' "" , b 1"'/1J~ c~l;. e c u • • ~r D~Cl:· ') •

,,<:rm ru rO.o er t c"jo~cer/?

Auf einer 2ehr em?findlichen
~B.age steht ein Glaszylinder,
dessen Gewicht Gamt Deckel
1CO Gra:.lill oeträgt • .iun :3oden
des Zylinders sitzt ein zwei
GrarnUl schwerer l~iifer.l)ie

andere Schale ist mit Gewichts
stücken Im iert von 102 Gramm
belastet. Die i/aage befindet
sich also im Gleichgewicht.
~as passiert, wenn der Käfer
hochfliegt,dann eine kurze
Strecke fliegt und hernach
am 30den des Zylinders landet?

i.ar~n man ( und \~'eljn ja: wie)
beweisen,d~ in der lliillionen=
sta~t Sambuig mindestens zwei
~eLschen gleich viele Haare a
dem i-:opi [ ...aben·~
(-I~Lare-,Glatze &ls .,:'.ntwort gi
nieht!) .

Auflösungen 1m nächsten
E..;!ttl·o
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